Jem.4 Peakuisi obMiHy e
pO34YUHax esiekmpoJsiimis



MeTa: nornnounTn aHaHHA NPO YMOBMU
NpoTiKaHHA peaKuin OOMiHY;
NOBTOPUTU NpaBuna CKrnagaHHsA
MOJeKYNAPHUX PIiBHAHb peakuiun
OOMiHY; HABYMTUCA BU3HAYaATU YU
BIiAOyBa€eTLCA IOHHUN OOMIH MIX
PO34YMHaAMM eNEeKTPOnITIB Ta CKnapaTtu
IOHHI PIBHAHHA ANA peakuin oOMiHy.



o AKi TUNK XIMIYHUX peaKUin HaM
BigoOMi?

o Cnony4yeHHa — A+B=AB

o 3aMilleHHA—AB +C=CB + A

o OOMIHY-AB+C=CB + Al

o Po3knany , K BUHATOK BYaTb
Hanam'aTb.



3anuuitb po3B’

A30K PIBHAHb
peakuin:

P(V) + O,=
Li + O, =
Fe(lll) + CI, =
FeCl, + CI, =
H, + F,=
Ca+ O,=

N,(lll) + O2=
AI(OH), + HCI =
FeBr, + C|2

3
Na + Br2=
Ag + S(ll) =



e 3aNUCYEMO YMOBY PiBHAHHSA:
o FeBr3 + Ba(C)H)2 -
o CKknapaemMo monekynsipHe piBHAHHSA:

» 3FeBr, + 2Ba(OH),=2Fe(OH), + 3BaBr,

P P H P
o Knacudoikyemo pe4oBMHU Ha
eNeKTPONnITU Ta HeenKTPOoniTu.




o KOXXHU enektponiT
PO3LLEeNnJIIDEMO Ha IOHMU,
HeenekTponiTu 3anuwaemMo B

MOIeKynapHoOMy BUrnaai:
» Fe’* + Br+Ba?" +OH" =
= 2Fe(OH), + Ba** + Fe**




o YPIBHHOEMO IOHHE | MONEeKynsapHe
PIBHAHHA:

o 2FeBr, +3Ba(OH),=2Fe(OH), + 3BaBr,

o 2Fe®** + 6Br +3Ba%* +60H =
= 2Fe(OH), +3Ba®* + 6Br’




o OoHakoBi iOHM He BNNIUBAaKOTbL Ha
nepeodir ioHHOro oomiHy, Tomy B
PIBHAHHI IX CKOPOYYHOTb:

o 2Fe’* + 6Br +3Ba*" +60H" =
= 2Fe(OH), +3Ba** + 6Br

o OTpMyeEMO CKOpO4Y€eHe iOHHe
PIHAHHA:

o 2Fe’ 60H" = 2Fe(OH),




» 3FeBr,+3Ba(OH),=2Fe(OH), + 3BaBr,
» Fe’** + 6Br +3Ba** +60H =
= 2Fe(OH)3 +3Ba** + 6Br

o 2Fe’ 60H" = 2Fe(OH),



o OTXe 3anamMm'aTanTe — peakuil iOHHOro
oOMiHY BigOyBalOTLCSA, AKLLO:

» Bunapgae ocap ( yTBOpHETHLCH
Hepo34YMHHa pe4OBUHA);

o Bunainaerbca ras: H2CO3=H20+CO2 1
H2S03=H20+S02 1
H2S 1

o YTBOPHOETLCA Boaa : H20



o SAKLWO B pe3ynbTaTi peakuil BCI
YTBOPEHI pe4OBUHU eNeKTPONnITHu:

» 2NaOH +K,SO, = Na,SO, + 2KOH

p p p p
« 2NaOH + K,SO, -~Na,SO, + 2KOH



Bu3Haute um BiabyBaeTbCcA IOHHUN
OOMiH, Ta 3anNULLITb PIBHAHHA IOHHOIO
OOMIHYy:

CaCl, + Na,CO, =

K,S + HCI =

KOH + H,PO, =

ZnBr, + NaNOQO, =



o CaCI2 + Na2C03 = CaCO3 +2NaCl

P P H P
Ca2* +2C| +2Na* + COSZ' = CaCO,+2Na’
+2C/I

Ca®* + CO,%> = CaCO,



o K28 + 2HCI =2KCI +HZS

P P P H
2K*+ 8%+ 2H* +2C| =2K* +2CI +H,S
S*+2H"=H_S



» 3KOH + H,PO, =K,PO, +3H,0
P P P H
3K"+30H + 3H"+PO,> =3K"+P0O,* +3H,0
30H + 3H"=3H,0
OH +H"=H,0



o ZnBr, + 2NaNO, =Zn(NO,), + 2NaBr
P P P P

o ZnBr, + 2NaNO, < Zn(NO,), + 2NaBr



